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skckrkk [ P B ] krkkkkk
No. 1 2 3 4
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 #BR BN FkkK KKK KKK KoKKK KokokoK
2 B2 R§) sokok siololok ook ook ook
4 BEE @& sk kokokk kkolok ok ok
5 5K BE sk dokk K kk
6 #HE A& * * % ok Kok
1 HE XiE sootok kokokok ko sololok skokokek
8 AJIl EAE Kk
9 B X * * * *%k
10 £ 45— sokkk okokok Kk Fokokok kokokK
11 B =A sokok skolokok ook ook sfokokok
13 KT M SRk kkokk kokok ek koo
15 BN HEFR skl skl K Kk kkokok skokolok
16 BN $— sk k kkk sk sokokok
17 & #— * * Kk kkk
18 XFE FEB sk okokok kkokk Fokok
19 g #24h * * KKk K X
20 ¥l BEER Fkkk KKK KKK Kokkk Kokokok
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whciokrk [ ZESREE ] kokkkkk
No. 1 2 3 4 7
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 #BR BN KKK KKK KKKK KoKKK KokokoK
2 B2 R§ Kokokok sokokk okokk okokk
4 BEE @& * *
5 5Kk &E
1 #E XiE SRk kokokk KKk Rk kK K
10 i 75— sokkok ook klok %k skololok
11 B4 =4 sk kokokk kokok ook skolokok
13 KT M sokokok fokk %
15 B HEFR *
16 EX| FH—
17 Hig #H—
18 XF FB
19 PIER  #24h
20 WiE  FEER sk ook skkolok ook skololok
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wkkrrkx [ R B ] skokkoolok
NO. B OF % 1 2 3 4 7
&8 H Waltz
1 #R B#: 5 2 2 5 5
2 BiE R 6 6 5 6 6
17 HE Xi# 1 3 4 3 2
10 {5k #5— 2 5 3 4 4
11 B =4 4 4 6 2 3
20 WE eSS 3 01 1 1 1
&8 H Tango
1 #R B#: 5 2 2 5 2
2 BHiE R 6 6 5 6 6
7 #HE Xi# 3 3 4 3 4
10 {5k #5— 2 5 3 4 5
11 B =4 4 4 6 2 3
20 WE eSS 1 117
&8 H Fox trot
1 R BEMR 5 2 2 5 2
2 BiE R 6 6 5 6 6
7 #HE Xi# 2 3 4 3 5
10 {5k #5— 1 4 3 4 4
11 B =4 4 5 6 2 3
20 WE eSS 3 01 1 1 1
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18 8P
8 12P
7 15
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2 17
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20 1P
18 8P
19 7P
12 11 P
8 12 P
15 10 P
8 12P
20 1P
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19 2P
16 6P
2 8
0 10
18 4P
17 5P
19 2P
8 7
1 9
0 10
0 10
0 10
0 10
20 1P
NE sz
5.0
6.0
2.0
3.0
4.0
1.0
2.0
6.0
3.0
5.0
4.0
1.0
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1.0



i B Quick step
=2

1 #iR n 1 2 3 5 2 20
2 BiE IR 2 6 4 6 6 6.0
17 HE Xi# 3 3 5 3 3 3.0
10 &8k 75— 5 4 2 4 5 4.0
11 B A 4 5 6 2 4 50
20 WE BEER 6 1 1 1 1 1.0
i H V.waltz
1 #R B 5 2 3 5 2 3.0
2 BiE IR 6 6 5 6 6 6.0
17 HE Xi& 3 3 4 3 3 20
10 &8k 75— 2 5 2 4 4 4.0
11 B =4 4 4 6 2 5 5.0
20 WE BEER 1 1 1 1 1 1.0
HRERER
No. #E F 4 W T F Q V A& Bk
1 #R B#: 5.0 2.0 2.0 2.0 3.0 14. 3.0
2 EiE R 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 30.0 6.0
7 HE Xi# 20 3.0 3.0 3.0 2.0 13.0 2.0
10 k& 45— 3.0 5.0 40 40 40 20.0 4.0
11 B =4 4.0 40 50 50 50 23.0 5.0
20 ®E BEER 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0 1.0
1 WA E&
2 KR R
3 e AES
4 Ah BT
7 Ex #5
sorporikk [ ERIRHEER ] wkkkokk
EES ERES B E F K 4 N—F+rF—4% w B
1 11040692 B #iR EM: BEEHR Tt B H %31
2 11040680 A E;E 355 BE EE B OB %$E6{
3 11084185 B & EiR FE HF B 8 X
4 11040228 A AfE &% =8 EBET B OH HERES
5 11040264 B &K {BE INEF OBE B OF 4
6 11045574 B $#H E& HHE KF B OE 1%
7 11040711 G #E KXi# WE HiE B OF E3)
8 11030278 B HJII HA{E Al BE B & 1
9 11040460 A BB x BHiE BAF B OF 1
10 11157310 B &k #%— ®ik (03 Y= B OE £
11 11040315 A B =& sl L DOH B O %
12 11050294 B &= IEAEM =R FYF B OE R
13 11040658 A KT BiE =RF B OB #ES
14 11030186 B k% &RiE ZH FIo B OE R
15 11030314 B &JIl  HfEF Kz =8 B Of 4
16 11040685 B EN| — EfE @wmF B OE #4;
17 11075728 B HiE #FH— HKE ERF B OF #;
18 11030267 A KF FEB IR Fi B OB %
19 11040473 B [MEF #2th fardp  HF B OF 4
2 0 11040629 A ¥iE FeEs Wil BFE B Of R
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